SMYE x ol Bpol s Lol S 3 44 Lol 4 8 A}
T, 4 714 Lhro] 39 54 717 AT ofu), B4ote] A
T A0 2 HEE 229

@ 3x-8=4x+54 —3x-8=4x+54

)
® 3x+8=4x+54 @3x+8:4x—54

® -3x+8=-4x-54

B ~

x oA 3 /A Yiro] FH 8 7 o B R EHobl] g
3x+ 8 (7h) oltt.

E 4 A Uro] 1 54 Ji7F BAE R E 5ot e
4x - 54 (7)) o]t}

oot e dFstRE F A9 gh2 At
3x+8=4x-54




o

® 184 ® 209 @38% ® 439

O 79

5x+3=6(x—1)+2

spy
5x+3=6x—6+2

=7

——

x=17

e}

B L 5xT7+3=38(9)

St
of

w4




o] 1 17 27 HiL, 8 AHeH

S

SISl AL 6 A
iro] 29 19 227} mAbR,

<

3.

g BT 9 Bk

4

® 224

@ 209

FH 6x 4+ 17 = 8x - 19 &+ 72

0

olet




2 o S0 25 HrolFH AL ek stEClA 5 A

ol 7 A7 EAL 6 71 ol 10 AN7F EARE T E2

B 9 AR

@ 90 74 @ 91 7 @927H @ 93 7 ® 94 7l

St = x 2t S, 5x+ 7T =6x—-10, x = 17
L (BYA)=5x17T+7=6%x17-10 = 92(70)




ool SHg o] Pt & Al 4 WA o 7 B
%2 GO nhA]ut ojzpol 3 o] 9k ¥l oA 4

O 1179 ® 1199 ® 1219

7 2J7e] A2 x A2t ohe
dx+7=5(x-5)+3

dx+T7=5x-25+3

SLx=29

whabA SHAY = 4 x 29 + 7 = 123 (§) ]tk




A7 x A

[

St 7 AZbo] A=

S

5 A 9B 7}

A4
3t

2
T

o]
=

bl 3 4171, B 7}
ApA] 2 A7 F

o

o]
=

<2
i

A4

2

149 92wk

[¢]

ot. B 7t

A 7}
()]

AR

ol 3]
=

6.

— —

I I

= =

—~ —

~ ~
o+

c =

H +

— D~

— —
I N |
A

—~ T N
— D~ D= D=
+ + +
—lon =l — ™M
N N —
X + +
[~ B o BT SNl o

e o @




otso] & &dste H A= AZEe x ARE




ol

A
kS

By

—

1ol

u

w7 B 7}
shelct

S

o

—

RIS JLENG B
7 Z ] 7} O

® 45 &

R

@33

® 21 &

® 128




A FEEAR E50] 22 715 A= 9 9 AF 2|1, B S EE
22E= 6 A7k

Ao Zo] i
=50l =& 715 Hedd nE 9 AR A=

@D 4.6 A7t @)5.6 A7k 3 6.6 A7t

@ 7.6 A7t ® 8.6 A|7F

1, x = 3.6 (A%
2+ 3.6 = 5.6 (A7)




10.

o  EEo E2 715 YREH A TARE=30E, BSARE 40
Hol dg|H], & 7152 B8 ¢ A7 W g 1 A]7to] At A
SAE Ao AFgote] BE A= b € 2ol AR
1
=] =] =]
D 208 @) 135 ST (@)24 -
@ 36 & ® 50 &

| BEo} oL ofo] % mHiE B sAL % olct
22 7l= oLy Aol A7S x oot 5tH A, B &
ARL BO JOoT ¢ AR B WA Hrt 1o
X X X
30 710 60 ©
x=24 (&)




11. F 7] 3 A, Boll €871 ZH2F 800g, 200g°] S0 912w, A7} B
o] 3uj7} HH W Ao BE QuputE-S §Aok sH=r1?

@ 20g @ 30g @ 40 g @50g ® 60 g

ASA BE £7]= ©.90] kg y go]a} ohd
800 — x = 3(200 + x), 800 — x = 600 + 3x
4x = 200, x = 50




H27F SN 10 o] S24e H--L
A ot oA 8 o] o] WEal
23 A S ol & $7 = B GolA il s 442 2 v
of. M27F B o gl A S <




13. Hl27E SHOA 10 B0 5AL S92 sl thg 37 4
ahed 9ol A 8 9ol 52o] el B & elAl 15 o) Siek. el
A ST QA & 57 S B o)A il S50 3wk, M2t

A o]

AA

® 14 9

A o)A & 57

10+ x-8+15-




14.

? L gl
o —: ]

3 Hs} ¢l PRE-X-
1% @67 0s% @Y 01279
Hetel Qo)A & 57145 xeiolet o
20—4+x+10—§ —30
2
gx:4

x=06




9

%
=i
1o
ld

—

_ZE
il

o

iii) 2 A8 71Z202 A

6x° o],

w52} Zfol

7} 180° o]t

A& A 9HA, 6x = 0.5x + 30 x 2 + 180




i =
11 &
10
11 ©

D 248
@®)2 A 10

2] xHolet 51dl,

el
N

T

She A

:ll

ZtE : 0.5x
2 (60 +0.5x) °,

a5t

S Aol 2%

o] 2212l 347

A%

6x° o],

6x = 0.5x+ 30 x 2

10

=

1

2410




17.

4 Ao A 5 A Arolell Al F 23 0] o

29

) 2
4A] 5—H  4A i =
@ | 5151 1 | 3811 1

o 3 4
4A 5—F 4A| 21— 8
® ]5111 | 7111

4 3
Al 16—, 4A] 27— 1
@4]1611 ,412711

~&B

2
@ 4A 16ﬁ—“,i—, 4A] 38 =

S 257} 90° 7} B A7}

4

o

11
5

4
® 4X 58, 44 162

11

i) Aol ¢4 71 Qe AS
6x = 0.5x + 4 x 30 — 90
5.5x = 30

60 9 4. . 5
X = ﬁ = 5ﬁ (—,v_—) 0o
i) 3ol A 7t = A

6x = 0.5x + 4 x 30 + 90

5.5x = 210
420 2
2

44 38— F

11




18. 7 Al9k 8 A] Abolo] A7} HAo] U

7oy
: 5

1=}

A

-

4
®7ﬂl4ﬁf @7*]511% @7A15ﬁ_g
@7/‘]6%—5— ® 74100 2
D ~
Tohe AlZHS 7A] x 2ol 5HH,

x & T 23] A 4k 6x

x 7 5 AFe] Al ASHE 4k 0.5x

Aol F2 322 (2104 0.5x) °, B o] A 3472
6x° o|al,

A Z30] o] = A&7t 180° o] B & AT 9] 2

7}9] zto]7} 180 ° ©]tt.
AlS Al$H, (210 + 0.5x) — 6x = 180

w74 9 (52) goley.

11

1=}

s




19.

Aol 4 A9t 5 A Atolell 91, AT Bdo] 180° & o] A]
57

o 11 14
@® 4 ]53§ @ 4 153163 B 4 ]5315
Al 54— X B
@ 4 A 544 @4 ] 5411

B

7}

O
=

AT 230] 180° & ol F= A4 4 Al x o)zt 5hH
(229 g3 A4k) - (A9 g4 k) = 180°
6x— (0.5x + 30 x4) = 180

5.5x = 300
6
* 11




